

## ОБ УРАЛЬСКОЙ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ МАСТЕРСКОЙ НА СТРАНИЦАХ ЖУРНАЛА «ИНСАЙТ»

19 мая 2023 г. состоится 3-я региональная научно-практическая конференция «Реалии и перспективы кадрового обеспечения системы профессионального образования (Уральская педагогическая мастерская)». Конференция проводится ежегодно и посвящена обсуждению проблемы подготовки и перспективам развития педагогических работников системы профессионального образования, а также поиску путей преодоления трудностей и профессиональных дефицитов деятельности.

Эта конференция становится итоговым мероприятием Научно-образовательного центра исследования перспектив кадрового обеспечения системы профессионального образования ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет» (РГППУ) уже третий год подряд. Конференцию Научно-образовательный центр организует совместно с Научным центром Российской академии образования на базе РГППУ при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства образования и молодежной политики Свердловской области. Из года в год в конференции принимают участие и очно, и дистанционно более ста представителей из организаций среднего профессионального образования со всей Свердловской области.



В. И. Блинов, член-корреспондент Российской академии образования, доктор педагогических наук, профессор, директор Научно-исследовательского центра профессионального образования и систем квалификаций Федерального института развития образования Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (ФИРО РАНХиГС), говоря об этой конференции, отметил, что далеко не в каждом регионе есть подобная производственная мастерская, и выразил надежду, что опыт РГППУ будет распространен и в других территориях.

Также отличительной особенностью конференции являются интерактивные мастерские, работа в которых направлена на активизацию



деятельности педагогов колледжей и техникумов (мастер-классы, кейсы, тренинги). Так, в 2022 г. проблему синхронизации образовательной деятельности с запросами бизнеса в своей мастерской поднял С. С. Гиль, доктор педагогических наук, профессор, руководитель группы про-

ектов «Карьера в России» (Москва). С коллегами он обсудил проблемы трудоустройства молодежи, а именно ресурсы и барьеры партнерства между бизнесом, колледжами и студентами.

К конференции приурочиваются специальные тематические выпуски журнала «ИНСАЙТ», одним из них является текущий номер журнала (№ 2 (14)). На страницах данного тематического выпуска отражены как вопросы пленарного заседания, так и тематика мастерских. Итоги конференции фиксируются в научных публикациях и резолюциях, адресованных органам государственной власти.

Организатор конференции – Научно-образовательный центр исследования перспектив кадрового обеспечения системы профессионального образования РГППУ выражает искреннюю благодарность всем членам оргкомитета и участникам конференции за проявленный интерес, содержательное наполнение, неоценимую помощь и крепкую поддержку!

Инженер-исследователь  
Научно-образовательного центра  
исследования перспектив кадрового обеспечения  
системы профессионального образования РГППУ  
Дарья Ожиганова